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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Chácara-MG, aos 14 (quatorze) dias do 
mês de setembro de 2024, às dezoito horas, na Sala de Sessões Deputado Mário Hugo 
Ladeira com a presença mui digna do Senhor vice-Presidente, Luiz Guilherme Cardoso 
de Menezes que presidirá a solenidade, e dos demais Vereadores. Devido às vedações 
da Lei Eleitoral aos atuais candidatos, a mesa foi composta pelo vice-Presidente, Senhor 5 
Luiz Guilherme Cardoso de Menezes, pelo ex-vereador de Chácara, Senhor Marcos 
Antônio Leite e pelo tenente-coronel veterano, Senhor José Henrique da Silva. 
Composta a mesa, com todos os presentes de pé, iniciou-se a execução do Hino Nacional 
e em seguida declarada oficialmente aberta a Sessão pelo mestre de cerimônia, o 
Senhor Ávila Cardozo. Nessa oportunidade, foi informado que a solenidade aconteceria 10 
para a entrega de títulos a personalidades que se destacaram por suas contribuições ao 
nosso Município e explicado que o Título de Cidadão Honorário é conferido àqueles que 
mesmo não sendo filho desta terra, a adotaram como sua e deram contribuições 
inestimáveis à nossa comunidade e que o Título de Cidadão Benemérito é reservado 
àqueles que, por sua generosidade e dedicação, enriqueceram nossa cidade com suas 15 
ações. Em seguida foi dada a palavra à autoridade da Mesa, o vice-Presidente, Luiz 
Guilherme Cardoso de Menezes, que iniciou dizendo que o título serve para coroar e dar 
ânimo, pois cada um dos homenageados é um incentivo para o Município e pediu que 
àqueles continuassem a fazer por Chácara e, em especial, a homenageada, Senhora 
Jandira, pois ela o ensinou que dá para ser um ser humano diferente, bom e que a 20 
humanidade tem jeito. Em seguida, o Senhor Luiz Guilherme iniciou a entrega dos 
Títulos de Cidadão Honorário e Benemérito aos homenageados presentes: Sr. Adriano 
Natalino de Castro, Sra. Alquimeria Oliveira Matos, Sr. Antônio Carlos Frasão, Sra. 
Belarmina Leila Vieira Alves Mulher, Sr. Daniel de Jesus Lage Ribeiro, Sra. Danielle Priscila 
de Souza Cunha, Sr. Edvaldo Cabral de Vasconcelos, Sr. Geraldo Geovani da Cunha, Sra. 25 
Jandira Machado de Amorim, Sr. Jésus Ferreira Machado, Sr. João Marcos Fonseca 
Pereira, Sr. Jorge Luiz Ferreira, Sr. José Henrique da Silva, Sr. Lucas Vianna, Sr. Luis Carlos 
de Almeida Salles Junior, Sr. Marcos Antônio Leite, Sr. Oliveiro Fernandes Ricardo, Sr. 
Paulo Antônio da Conceição Júnior, Sr. Roberto Carlos da Silva e Sr. Vantuir Ribeiro 
Pereira. Após foi dada a palavra ao Senhor José Henrique da Silva e a Senhora Alquimeria 30 
Oliveira Matos, que representando os demais homenageados agradeceram a Câmara 
Municipal de Chácara pelos insignes Títulos de Cidadão recebidos e que a contribuição 
que estes puderam dar a população de Chácara não a fizeram sozinhos, tiveram ajuda 
de outras importantes pessoas, parceiros e organizações, como a Pastoral da Criança de 
Chácara e o Rotary Club de Juiz de Fora. Por fim, foi dada a palavra novamente ao Senhor 35 
vice-Presidente, Luiz Guilherme Cardoso de Menezes, que concluiu dizendo que todos 
os homenageados lutam em prol do mesmo objetivo, que é o melhor para o nosso 
Município, agradeceu a todos os homenageados, suas famílias e amigos, a cada um dos 
presentes e pediu a reflexão de todos dizendo que todos os dias podemos ser um 
pouquinho melhores e com Deus no coração seguiremos em frente. Nada mais havendo 40 
a tratar, o Senhor vice-Presidente encerrou a Sessão e para constar, eu, 1º secretário, 
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lavrei a presente Ata que assino com o Senhor vice-Presidente após sua leitura e 
aprovação. 

 
 
 

  ______________________________                                                
  Luiz Guilherme Cardoso de Menezes 

Vice-Presidente 
 
 
 

 ______________________________                                                               
Bruno Fernandes de Morais 

1º Secretário 


